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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE JUVENTUDE DO 

ESPÍRITO SANTO. Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, as 14 (quatorze) 

horas, através da plataforma virtual Zoom, reuniram-se as/os membras/os do Conselho Estadual de 

Juventude do Espírito Santo - CEJUVE para sua 6ª Reunião Ordinária, estando presentes no ato 

as/os respectivas/os conselheiras/os. REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO: Wallace 

Silva Vargas – T i t u l a r / SEDU; Fabricia Goetsch Barbosa - Titular/SEDH; Sterlayne Phachineth 

Santos Rosseto – T i t u l a r / SEAG; Geovana Padua Gobbo Marinot – Titular/SETADES; 

Washington Alvarenga Campos – Titular/SETCI; Marcos Filipe de Sousa – Titular/SESPORT; 

Fabiana da Silva Araújo Malheiros – Titular/IASES. REPRESENTANTES DA SOCIEDADE 

CIVIL: Liliana Rodrigues Monteiro – Títular/União Cachoeirense de Mulheres; Matheus Sena 

Guimarães de Lima – T í t u l a r / Fórum Estadual LGBT; Luiz Eduardo Soares Medeiros – 

Titular/JPDT; Cristhiany Miranda Macedo – Titular/JSB; Bruna da Silva Pereira – Titular/Instituto 

GG5; Taylor Gonçalves Nunes – Titular/Juventude do Esporte Atlética Multivix; Ramon Matheus 

dos Santos Silva – Titular/ FEJUNES; Raíssa Correia Rosa - Titular/CUT; Hilquias Moura Crispim 

– Suplente/JPT; Kamilla Vieira de Moura – S u p l e n t e / CRESS-ES; Edson Junior – 

Titular/FAMOPES; Taisa Bruna Assunção – Titular/FETAES. CONVIDADAS/OS: Mariana 

Parajara e Jonatas; JUSTIFICATIVAS: George de Jesus – Titular/UMADES; Daniel Bermudes - 

Suplente/Kizomba; Lutz Rocha – Suplente/IASES; e Jardel Busato – Suplente/UBES. ORDEM 

DO DIA: 1ª PAUTA – Informes; 2ª PAUTA: Leitura dos ofícios de indicação; 3ª PAUTA: Plano 

Estadual da Juventude; 4ª PAUTA: Grupo de Trabalho do Plano de DH ; 5ª PAUTA: Análise e 

acompanhamento sobre as faltas das entidades. 1ª PAUTA – O Presidente coloca em votação a 

possibilidade de alteração de ponto de pauta. As/Os conselheiras/os Fabiana, Geovana, Kamila, 

Ramon, Luiz, Cristhiany, Raissa, Taisa, Matheus, Liliana, Marcos, Edson, Taylor e Sterlayne 

votaram FAVORÁVEL a proposta. Sendo assim, com 14 (catorze) votos favoráveis e nenhum 

contra, a proposta foi aprovada. 2ª PAUTA: O Presidente apresenta 02 (dois) ofícios de indicação 

de membras/os para compor o CEJUVE. Inicia aprentando o Ofício Circular Nº 33/2021 do 

Conselho Regional de Serviço Social – 17ª Região (CRESS) trocando a titularidade pela suplência, 

figurando da seguinte forma: Kamila Vieira de Moura – Titular/CRESS e Camila Lopes Taquetti – 

Suplente/CRESS. Também apresenta o Ofício nº 001/2021 da União Brasileira de Estudantes 

Secundaristas (UBES), indicando os seguintes represetantes: Juliene da Silva Ramos – 

Titular/UBES e Jardel Busato Fontana – Suplente/UBES. O Presidente frisa a importância da 

indicação das/os representante da UBES, uma vez ser esta uma entidade histórica, tendo um papel 

fundamental na construção das políticas públicas para as juventudes, em especial do campo da 

educação. 3ª PAUTA: A Conselheira e Gerente de Políticas para a Juventude, Fabricia Goetsch 

Barbosa, apresenta o levantamento das propostas apresentadas na Consulta Pública do Plano 

Estadual das JuventudES. A mesma relata que a Consulta Pública do Plano foi encerrada, reiterando 

a importância da participação deste conselho em todos os espaços. Aponta ainda, que houve a 

participação de diversos municipios do interior o estado, tais como: São Mateus, Venda Nova do 

Imigrante, Alto Rio Novo, dentre outros. Como encaminhamento, a Gerente propõe que o CEJUVE, 

na próxima reunião ordinária, coloque em pauta a composição de Grupo de Trabalho de 

sistematização das propostas advindas da Consulta Pública do Plano, com objetivo de entregar o 

Plano Estadual das JuventudES na Semana Estadual de Debate Contra o Extermínio de Jovens, com 

data de realização em setembro deste ano. 4ª PAUTA: O Presidente apresenta o e-mail do 

Conselheiro Wescley Botelho, informando sobre a renúncia da Presidência da Comissão. Neste 

sentido, a Mesa Diretora acompanhará a reorganização da Comissão de Direitos Humanos, no 

intuito da construção de um calendário de reuniões e o Plano de Ação da Comissão. 5ª PAUTA: 

Por solicitação do Vice-Presidente Ramon, o Presidente informa que após o recebimento do Ofício 

nº 001/2021 da UBES, o CEJUVE já recebeu a indicação de representantes de todas as entidades, 

como encaminhamento a Secretaria Executiva apresentará o levantamento das entidades com faltas 
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consecutivas para os devidos encaminhamentos, nos termos do regimento interno deste pleno. O 

Presidente que agradece a presença de todas/os. Nada mais houve a tratar. Dessa forma, encerrou-se 

esta ATA. Eu, Filipe Costa Vieira, Secretário Executivo do CEJUVE, redigi a presente ATA, que 

depois de apreciada e aprovada pelos presentes, será assinada pelo Presidente e por mim, Secretário 

Executivo. Vitória, 05 de abril de 2021. 

 
 

WALLACE SILVA VARGAS 

Presidente do CEJUVE 
 

FILIPE COSTA VIEIRA 

Secretário Executivo de Conselho 
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ASSINATURAS (2)
Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

FILIPE COSTA VIEIRA
SUPERVISOR I QC-01

SEDH - SUBDH
assinado em 06/07/2021 09:25:35 -03:00

WALLACE SILVA VARGAS
COMISSIONADO

SEDU - GS
assinado em 08/07/2021 17:54:39 -03:00

INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO
Documento capturado em 08/07/2021 17:54:39 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por FILIPE COSTA VIEIRA (SUPERVISOR I QC-01 - SEDH - SUBDH)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: https://e-docs.es.gov.br/d/2021-HP9QJF
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